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VEDENÍ OBCE INFORMUJE

Vážení spoluobčané,

rádi bychom Vás informovali, že jsme po-
žádali o dotaci na dofinancování náku-
pu hasičského automobilu pro přepravu 
osob a materiálu. Získali jsme celkem dvě 
dotace, a to ve výši 450 tis. Kč a 225 tis. 
Kč.

Dále jsme požádali o dotaci na projekto-
vou dokumentaci k realizaci tolik potřeb-
ných cyklostezek. Na cyklostezky máme 
vypracovanou studii, která bude v nej-
bližších dnech zveřejněna na webových 
stránkách obce. Naší obcí neprochází žád-
ná cyklostezka a občané, kteří dojíždějí 
do zaměstnání na kolech, jsou vystaveni 
husté a nebezpečné automobilové dopra-
vě. Z tohoto důvodu jsme vytipovali čtyři 
hlavní směry, kterými by bylo možné vést 
cyklostezky. Jedná se o směr na Nový Ji-
čín, Příbor, Bartošovice a Závišice. 

Z dalších záměrů obce připravujeme žá-
dost o dotaci na výsadbu 180 ks ovoc-
ných stromů, které obohatí nejednu pro-
cházku.

Opětovně žádáme občany, aby poplatky, 
jejichž splatnost skončila v dubnu (popla-
tek za komunální odpad, poplatek za psa), 
uhradili co nejdříve.

Svoz odpadu od 1.6.2022 bude prováděn 
pouze na základě vylepených známek, 
neoznačené popelnice nebudou vyvá-
ženy. Občané, kteří zaplatili poplatky za 
odpady za celý dům/byt skrze bankovní 
převod si mohou vyzvedávat nálepky na 
popelnice v kanceláři OÚ.

Závěrem Vás zveme na Den obce, který 
se po dvouleté covidové pauze uskuteč-

ní v sobotu 18. června 2022. Začneme 
již tradičním Pohádkovým lesem, pořá-
daným Osvětovou besedou, který budou 
moci děti se svými rodiči projít již od 8:30 
hodin. Registrace na Pohádkový les bude 
probíhat od 8:30 do 10:30 hodin před 
Fojtstvím. Ve sportovním areálu pro Vás 
bude místními spolky přichystáno po celý 
den něco dobrého k snědku i k pití. Pro 
děti bude připraveno legendární pěnové 
osvěžení (doporučujeme dětem náhradní 
oblečení). Dále budou pro děti i dospělé 
během dne připraveny soutěže v netra-
dičních disciplínách. Odpolední program 
zajistí Taneční a swingový orchestr pod 
vedením Zdenka Pukovce s programem 
„Tři králové z roku dva aneb Kdyby ty mu-
ziky nebyly…“ (největší hity české lidovky) 
a Studio 365 se svou módní přehlídkou, v 
rámci které se nám předvedou i naši malí 
hasiči. V průběhu odpoledne nás bude 
čekat hudební vystoupení nejznámější 
české dívčí skupiny, a to skupiny HOLKI. 
Večerem nás poté až do ranních hodin 
provede skupina OSTOPĚT. Pro děti bu-
dou po celé odpoledne přichystány na-
fukovací atrakce. Za příznivého počasí se 
zájemcům naskytne pohled na nejkrás-
nější ohňostroj pod širým nebem, a to na 
oblohu plnou hvězd. 

Přejeme všem, abychom si Den obce 
všichni skvěle užili. V příštím čísle Libhošť­
ského zpravodaje se dozvíte o plánova-
ných akcích, které se uskuteční v období 
letních prázdnin. Budeme rádi za vaši ná-
vštěvu na pořádaných akcích.

Pohodové dny Vám přeje Vaše vedení 
obce
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OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE

Z jednání Rady obce Libhošť ze dne 9. 5. 2022

Z jednání Rady obce Libhošť ze dne 23. 5. 2022

Rada obce Libhošť na tomto jednání

vzala na vědomí:
•	informace ke kontrole přijatých usne-

sení.

schválila:
•	uzavření smlouvy budoucí na věcné 

břemeno pro přípojku pitné vody a 
splaškové kanalizace, dle předlože-
ného situačního výkresu vypraco-
vaného 04/2022, stavebníka P*** 
Š***, č.p. ***, 742 57 Libhošť, za 
jednorázovou úplatu 1.000,- Kč a zá-
konné výše DPH a pověřuje starostu 

podpisem smlouvy budoucí na věcné 
břemeno,

•	poskytnutí věcných darů fyzickým 
osobám – 2 jubilantům v celkové výši 
900,- Kč.

ruší:
•	veřejnou zakázku „Modernizace mul-

tifunkčního hřiště v obci Libhošť II.“ 
z ekonomických důvodů. Rada obce 
Libhošť vyhlašuje veřejnou zakázku 
„Modernizace multifunkčního hřiště 
v obci Libhošť III.“.

Rada obce Libhošť na tomto jednání

vzala na vědomí:
•	informace ke kontrole přijatých usne-

sení,
•	„Zprávu o výsledku přezkoumání ho­

spodaření obce Libhošť za rok 2021“ 
a pověřuje starostu zařazením toho-
to bodu do programu zasedání zastu-
pitelstva obce.

schválila:
•	schvaluje účetní závěrku příspěvkové 

organizace Základní a Mateřská ško-
la, Libhošť 90 za rok 2021 bez výhrad 
s tím, že akceptuje kladný hospo-
dářský výsledek 30.273,98 Kč. Rada 
obce Libhošť schvaluje rozdělení ho­

spodářského výsledku následujícím 
způsobem: 80%, tj. 24.219,18 Kč do 
Rezervního fondu a 20%, tj. 6054,80 
Kč do Fondu odměn. Rada obce Lib-
hošť pověřuje místostarostu sděle-
ním těchto informací řediteli příspěv-
kové organizace,

•	poskytnutí daru fyzickým osobám 
– vylosovaným účastníkům akce Po-
chod kolem Libhoště, a to celkem 
50ks brožur „Obec Libhošť v křížov-
kách“, 10 ks skládacích dřevěných 
modelů TATRA a 15ks pohlednic s 
fotografiemi obce v celkové hodnotě 
max. 3.000,- Kč,

•	nový ceník silové elektřiny platný 
od 1.7.2022 a to nově paušál za OM 
85,- Kč / měs. bez DPH, VT 4.650,- Kč/
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OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE

MWh bez DPH, NT 4.650,- Kč/MWh 
bez DPH a pověřuje místostarostu 
informováním zástupce dodavate-
le elektrické energie o akceptování 
změny ceníků silové elektřiny.

jmenuje:
•	členy likvidační komise pro roční in-

ventarizaci majetku, závazků a po-
hledávek k 31.12.2021 a to předsedu 
Ing. Jiřího Petrovského, členy Josefa 
Klose, Mgr. Nicole Váňovou a Irenu 
Horákovou.

souhlasí:
•	souhlasí s uzavřením mateřské školy 

v souladu s ust. § 3 odst. 2 vyhlášky 
č. 14/2005 Sb., o předškolním vzdě-
lávání, ve znění pozdějších předpisů 
ve dnech 25. 07. – 24. 08. 2022. Rada 
obce Libhošť souhlasí s uzavřením 
družiny v souladu s ust. § 8 odst. 2 
vyhlášky č. 74/2005 Sb., o zájmovém 
vzdělávání, ve znění pozdějších před-
pisů ve dnech 01. 07. – 31. 08. 2022.

Stavění májky na prostranství před fojtstvím.
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Soutěž v luštění křížovek obce Libhošť
Pro zapojení se do soutěže stačí zaslat celé znění tajenky a své kontaktní údaje buďto na e-mail: ni-
cole.vanova@libhost.cz, nebo vložit do schránky před vchodem do budovy Fojtství či doručit osobně 
do kanceláře OÚ, a to vždy nejpozději do posledního dne v měsíci (včetně). Z doručených tajenek 
bude následně každý měsíc vylosován jeden výherce, který obdrží věcný dar. Zasláním či doručením 
tajenky tak souhlasíte, že v případě Vašeho vylosování může být uvedeno Vaše jméno a příjmení 
(příp. titul) v následujícím čísle LZ. Výherce tajenky z minulého čísla: Roman Horák. Gratulujeme!

POZVÁNKA
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POMÁHAT A CHRÁNIT

NA KOLE BEZPEČNĚ

Vzájemná ohleduplnost mezi řidiči 
motorových vozidel a cyklisty

Teplé slunečné dny přilákaly na cesty 
milovníky cykloturistiky. Nejen na cy-
klostezkách, ale také na cestách je se 
zvýšeným pohybem cyklistů  spojené 
také riziko nehodovosti. Počet cyklistů v 
poslední době výrazně stoupl, přičemž 
tato skupina patří mezi nejohroženější 
účastníky silničního provozu. Policisté 
krajského ředitelství Moravskoslezské-
ho kraje se v předchozích dnech zamě-
řili nejen na ohleduplnost mezi cyklisty 
a řidiči motorových vozidel, ale také na 
dodržování zákonem stanovených pra-
videl provozu na pozemních komunika-
cích.

Na předem určených místech účastní-
kům připomněli několik zásad, jako jsou 
například:

•	Účastníkem provozu na pozemních 
komunikacích je každý, kdo se pří-
mým způsobem účastní provozu na 
pozemní komunikaci

•	Mezi povinnosti účastníka silničního 
provozu patří kromě jiného zákaz 
požití alkoholických nápojů nebo 
užití návykových látek před a během 
jízdy

•	Přejezd pro cyklisty je místo na po-
zemní komunikaci určené pro přejíž-
dění cyklistů přes pozemní komuni-
kaci vyznačené příslušnou dopravní 
značkou

•	Cyklista mladší 18 let je povinen za 

jízdy použít ochrannou přilbu a musí 
jí mít nasazenou a řádně připevně-
nou na hlavě

•	Na jednomístném jízdním kole není 
dovoleno jezdit ve dvou

•	Cyklista za snížené viditelnosti musí 
mít za jízdy rozsvícený světlomet s bí-
lým světlem svítícím dopředu a zad-
ní svítilnu se světlem červené barvy 
nebo přerušovaným světlem červené 
barvy

•	Cyklista je povinen užít zřízených jízd-
ních pruhů pro cyklisty a stezek pro 
cyklisty

•	Pokud je stezka pro chodce a cyklisty 
označena dopravní značkou „Stezka 
pro chodce a cyklisty“, nesmí cyklista 
chodce ohrozit

•	Na vozovce nesmí ohrozit chodce, 
musí jezdit při pravém okraji vozovky

•	Cyklisté smějí jet jen jednotlivě za se-
bou
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POMÁHAT A CHRÁNIT

SDH LIBHOŠŤ

SPOLEČNÉ CVIČENÍ HASIČŮ

•	Před vjezdem na přejezd pro cyklisty 
se cyklista musí přesvědčit, zda může 
vozovku přejet, aniž by ohrozil sebe i 
ostatní účastníky provozu na pozem-
ních komunikacích (na přejezdu pro 
cyklisty se jezdí vpravo)

•	Cyklista je povinen dávat znamení 
paží jen před započetím jízdního úko-
nu

Od ledna 2022 vyšel v platnost zákon, 
který řidiči přikazuje povinnost předjet 

cyklistu ve vzdálenosti nejméně 150 
cm. Aby si mohl řidič lépe představit 
vzdálenost, kterou musí dodržet, dopo-
ručujeme objíždět cyklistu stejným způ-
sobem, jako při předjíždění vozidla. 

Mnoho šťastných kilometrů bez nehod 
a slunce nad hlavou.

por. Bc. Martina Jablońská
komisař oddělení prevence

Dne 14.5. proběhlo v dopoledních ho-
dinách před obecním úřadem taktické 
součinnostní cvičení hasičů, zaměřené 
na vybudování zázemí pro dlouhodobý 
zásah. Členové jednotky libhošťských 
hasičů společně s příslušníky Hasičské-

ho záchranného sboru MSK územního 
odboru Nový Jičín procvičovali výstavbu 
týlového stanu včetně užití veškerého 
příslušenství, seznámili se s vybavením 
stanového kontejneru a řešili možnosti 
jeho nasazení u zásahu. Cílem cviče-
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SDH LIBHOŠŤ

ní bylo, kromě již popsaných činností, 
hlavně prohloubit vzájemnou spoluprá-
ci dobrovolných hasičů s profesionální-
mi a rozšířit i oblasti možného využívání 
jednotky SDH obce Libhošť v případech 
náhlé potřeby při ochraně obyvatelstva. 
Jelikož je naše jednotka přímo předur-
čena pro výpomoc při stavbě nouzové-
ho ubytování, uskutečnil se tento druh 
cvičení již podruhé. Díky nadšenému 
nasazení všech přítomných proběhl vý-
cvik řádně dle plánu cvičení a mohu jej 
hodnotit jako smysluplný.

Tomáš Kulčák
velitel jednotky SDH Libhošť
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V minulém článku jsme si pověděli něco 
o houbách brzkého jara, nyní si předsta-
víme houby pozdního jara až časného 
léta. Nabídka hub se v tomto období 
zvyšuje. Setkáme se již s prvními zástup-
ci tolik očekávaných hřibovitých hub.  

V dnešním článku si popíšeme druhy, se 
kterými se můžeme potkat v Libhošti a 
blízkém okolí. Všechny zde vyobrazené 
houby můžeme najít v Panském lese či v 
lesících kolem Libhošťské hůrky.

Hřib koloděj – roste hojně jednotlivě 
nebo v menších skupinách od května 
do listopadu v lesích, alejích, parcích, na 
hřbitovech, zejména pod lipami a duby. 
Klobouk má v mládí jemně plstnatý až 
sametový, olivově žlutohnědý, okrový 
nebo hnědooranžový. Charakteristický-
mi znaky hřiba koloděje je červená síťka 
na povrchu třeně a červenooranžové 
až červené póry. Houba náleží mezi tzv. 
modrající hřiby, jelikož na řezu nebo po 
otlačení intenzívně modrá.

Je vhodný do polévek, omáček a masi-
tých pokrmů. Nedoporučuje se na řízky, 
protože za syrova je jedovatý a vyžaduje 
minimálně 15 minut tepelné úpravy!

Hřib kovář – roste hojně od května do 
listopadu jehličnatých a listnatých le-
sích, zejména pod smrky, duby a buky. 
Klobouk je v mládí jemně plstnatý až 
sametový, později olysávající a na otla-
čených místech až lesklý, světle či tmavě 
hnědý, okrově hnědý nebo hnědooran-
žový. Hřib kovář má na rozdíl od hřiba 
koloděje třeň posetý drobnými červe-
nými zrníčky. Póry má červenooranžové 
až karmínově červené. Podobně jako 
hřib koloděj náleží hřib kovář mezi tzv. 
modrající hřiby.

Hřib kovář se používá především do ma-
sitých pokrmů a omáček. Má poněkud 
tvrdší dužninu a vyžaduje minimálně 
15 minut dlouhou tepelnou úpravu. Po-
dobně jako předchozí druh je hřib kovář 
za syrova jedovatý.

Hřib dubový – roste od května do října, 
obvykle ve skupinách v listnatých nebo 

ŽIVOT KOLEM NÁS

HOUBAŘENÍ V ČERVNU
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smíšených lesích, ale i v parcích a na hrá-
zích rybníků.  Nejčastěji roste pod duby, 
lípami či habry. Hřib dubový mívá klo-
bouk jemně plstnatý a vrásčitě nerovný, 
matný, za vlhka nelesklý a jen nepatrně 
lepkavý, šedohnědý, světle okrový nebo 
až načervenale hnědý. Póry jsou drob-
né, zprvu bělavé, ve stáří žlutoolivové. 
Síťka na třeni je výrazná, bělavě hnědá.

Je to všestranně využitelná jedlá houba.

Hlíva plícní – roste od května do října. 
Vyrůstá hojně v trsech či střechovitě 
nad sebou na pařezech a odumírajících 
kmenech nejrůznějších listnáčů. Nalez-
neme ji v místech bohatších na vláhu, 
podél vodních toků, v lužních lesích a 
v údolích. Nejčastěji na vrbách, bucích, 
osikách, a břízách, ale objevit ji může-
me i na jiných dřevinách, vzácně dokon-
ce i na jehličnanech. 

Klobouk bývá v mládí obvykle sklenutý 
a podvinutý, později rozložený, lasturo-
vitý, jazykovitý, vějířovitý, často bočně 
přirostlý, hladký, lysý, bělavý, bělavě 

šedý, světle šedohnědý, světle okrový 
nebo našedle žlutavý. Třeň je velký, pev-
ný, tuhý, bělavý, na bázi bělavě plstnatý, 
většinou krátký, někdy i chybějící.

Dužnina je zprvu bílá, pružná a měkce 
šťavnatá, později tužší a bělavá, při za-
sychání pozvolna žloutnoucí.

Patří mezi všestranně využitelné houby. 
Můžeme z ní připravit řízky, dršťkovou 
nebo bramborovou polévku. Chutná je 
i v různých omáčkách, rizotu, salátech a 
masitých pokrmech.

Hlíva plicní se vyznačuje podobnými lé-
čivými vlastnostmi jako hlíva ústřičná. 
Obsahuje betaglukany a vykazuje se 
protirakovinnými, imunostimulačními, 
antimikrobiálními, antifungálními, an-
tioxidačními a protizánětlivými účinky. 
Doporučuje se zejména astmatikům, 
alergikům, diabetikům a lidem s oslabe-
ným imunitním systémem.                                                                                                          

(pokračování příště)

Daniel Kletenský
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LIBHOŠŤSKÉ STOPY NA ČAVISOVSKÉ STOVCE

Ve dnech 20. a 21. května se v Čavisově 
konal už devátý ročník závodu v běhu 
(případně přijatelnější variantě - chůzi). 
Účastníci se mohli postavit na start trati 
v délce 25, 50 nebo 100 km.

Na start 50 km trasy se v sobotu v osm 
hodin ráno postavilo i několik běžců z Li-
bhoště. Poměrně příjemnou teplotu již 
brzy dopoledne vystřídalo ostré slunce 
a rostoucí horko všechny pořádně po-
trápilo, hlavně pokud jde o doplňování 
tekutin. Na trase je jen jedna občerst­
vovací stanice, a tak si vodu museli kluci 
nést s sebou. S krásnou trasou s prvky 
orientačního běhu (v místech, kde tra-

sa nevedla po turistických značkách) 
se z libhošťských běžců nejlépe popral 
Michal Blažek, který 50 km uběhnul 
za 5 hodin a 47 minut a umístil se na 
skvělém třetím místě. Honza Dohnal se 
umístil šestý s časem 6 hodin 18 minut a 
Víťa Škarka doběhl na jedenáctém mís-
tě v čase 6 hodin 53 minut.

O půl deváté vyběhl na trasu o délce 25 
km  Honza Škarka, který se s tratí popral 
za 4 hodiny a 46 minut a umístil se na 
patnáctém místě.

Všem klukům gratulujeme a přejeme 
úspěch i v dalších ročnících.

Honza Dohnal

Na bedně první Tomáš Štverák, druhý Marek Stříž a na třetím místě Michal Blažek z Libhoště
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ZPRÁVY Z MATEŘSKÉ ŠKOLY

Kino Květen
V posledním dubnovém týdnu nás 
všechny čekalo pohádkové dobrodruž-
ství v Novém Jičíně. Večerníčkové po-
stavy těšily děti v promítacím sále v 
kině Květen. Plejáda tradičních příběhů 
rozněžnila nejednu paní učitelku a roz-
chechtala nejedno dítě.  V hlavní roli 
jsme mohli vidět dva malé skřítky Kře-
mílka a Vochomůrku, vesele zeleného 
Rákosníčka, Maxipsa Fíka od Áji, rozto-
milou vílu Amálku či nešikovné kutily 
Pata a Mata. Na konci promítání násle-
doval bouřlivý potlesk, který svědčil o 
jednom zdařilém dopoledni. 

Čarodějnický rej
Na konci dubna se pořádalo velké se-
tkání čarodějnic a čarodějů. Zkušené, 
dnes už ježibaby se postaraly o čarovný 
den plný kouzel a zařídily pořádně na-
šlapaný program na školní zahradě, ve 
kterém všechny přítomné bytosti mohly 
prokázat své magické schopnosti a do-

vednosti. Přímo skvělá nálada provázela 
naši školku. Pestré čarodějnické aktivity, 
kartičky, razítka, muzika a spoustu dět-
ského smíchu, neboť „kulárum-straká-
rum-kočkomárum“ je opravdu legrační 
zaklínadlo. Děkujeme maminkám a dě-
tem za nádherné převleky. 

Den matek
Takže mami: „Ke Dni matek všechno 
nej, stále se jen usmívej!” 

Druhou květnovou neděli se u nás tra-
dičně vzdává pocta maminkám. A i naše 
děti chtěly udělat svým nejdražším oso-
bám radost. Celý týden poctivě nacvičo-
valy písně, básně a tance a po sváteční 
neděli se neslo pondělní dopoledne v 
duchu příprav na očekávanou besídku. 
V odpoledních hodinách se už maminky 
mohly těšit z dlouho očekávaného vy-
stoupení. Píle jejich ratolestí vykouzlila 
úsměvy na rtech a zahřála všechna pří-
tomná srdce… a že prý i slza ukápla. Dě-
kujeme dětem za jejich skvělý výstup a 
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všem maminkám přejeme ještě jednou 
všechno nejlepší. 

Dopravní hřiště
Duben je považován za “měsíc bezpeč-
nosti” a na tuto skutečnost navazuje v 
květnovém bloku tematický týden “do-
pravní výchova”. K tomu patří i výcvik 
na dopravním hřišti řízený strážníky z 
okrsku Dlouhá. V řízené činnosti se děti 
učily bezpečnému chování v silničním 
provozu, předvídat rizika, vhodně jed-
nat, získávat a utvářet si návyky do bu-
doucna. Tak tedy „Holá, holá přilba volá 
aneb bezpečnosti zdar“.

Sportovní dopoledne na stadionu 
Děti ze třídy Veverek se mohly těšit z 
dalšího výletu do Nového Jičína na zi­
mní stadion. Tentokráte ale nechaly 
děti brusle doma a užily si sportovní 
program plný her a cvičení v teniskách. 
Pro děti je pohyb obzvlášť důležitý a 

nezbytný pro jejich správný vývoj, tak-
že když přišla nabídka účastnit se této 
akce, nebylo nad čím dlouho přemýšlet. 
Děti přijely nazpátek vyřáděné do sy-
tosti s úsměvem od ucha k uchu. A že 
bude zase na co vzpomínat. 

Petra Blažková

ZPRÁVY ZE ŠKOL
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NÁVŠTĚVA KNIHOVNY V NOVÉM JIČÍNĚ

V měsíci dubnu žáci libhošťské základ-
ní školy navštívili Městskou knihovnu v 
Novém Jičíně, kde probíhají dopolední 
besedy a knihovnické lekce na různá 
témata. Cílem této návštěvy bylo uká-
zat žákům nenásilnou formou krásu 
čteného slova a vzbudit v nich zájem o 
četbu. Žáci první třídy zjistili, jak taková 
knihovna funguje a seznámili se blíže se 
světem knih. Starším žákům, kteří se již 
dovedou v knihovně orientovat, byly zá-
bavným způsobem objasněny základní 
literární pojmy. Páťákům bylo zpřístup-
něno nově zřízené oddělení T-klub, kte-
ré je zaměřeno obzvláště na teenagery. 
Zjistili, že zde mohou smysluplně trávit 

svůj volný čas nejen čtením knih a oblí-
bených komiksů, hraním deskových her, 
ale mohou také využívat Xbox s pohy-
bovým senzorem. Ve volné chvíli si žáci 
individuálně prohlédli nabídku knih, 
většina si vybrala pro ně zajímavý titul 
a začetli se do něj. Bylo znát, že se všem 
v knihovně líbilo. Určitě jsme zde nebyli 
naposled…

Mgr. Michaela Udvarosová
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MCDONALD’S CUP 2022

Dne 22. 4. 2022 se žáci 4. a 5. třídy zú-
častnili 1. kola oblíbeného fotbalového 
turnaje McDonald’s Cup 2022 v Bar-
tošovicích. Na tomto silně obsazeném 
turnaji se naši borci utkali se dvěmi pří-
borskými školami, domácími Bartošo-
vicemi a s Kunínem. Naši reprezentanti 
bojovali jako lvi, avšak na soupeře naše 
síla nestačila. Rozloučili jsme se krás-
ným 5. místem a s obrovskou pochvalou 
od pořadatelů. Stejný turnaj absolvovali 

i naši tygři z 1. - 3. třídy dne 26. 4. 2022. 
Utkali se se ZŠ E. Zátopka z Kopřivnice, 
Kunínem a domácími Bartošovicemi. 
Díky remíze v prvním zápase a výhrou v 
zápase druhém jsme se umístili na krás-
ném 3. místě a vezeme domů medaile! 

Všem účastníkům děkujeme za vzornou 
reprezentaci.

Bc. Jan Hanus
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POZVÁNKA
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TĚSNÁ PORÁŽKA MUŽŮ VE SMILOVICÍCH

Spravedlivá remíza v Libhošti

SC SMILOVICE - FC LIBHOŠŤ 1:0 (1:0)
neděle 01. 05. 2022 v 16:30 hod.

Branky: 34. Vlachovič Martin - soupeř, 
Rozhodčí: Jantoš Pavol, Revaj Jakub, 
Novák Dominik, ŽK: Borgosz Vojtěch - 
Velart Daniel, Sobotík Tomáš a Čapka 
Patrik, Diváků: 72.

Sestava FCL: Dubec Ondřej - Symerský 
Daniel (K), Sobotík Tomáš, Hradečný 
Miloš (46. Čapka Jaroslav), Melčák Zby-
něk, Bartoň Martin, Hajník Přemysl, Ve-
lart Daniel, Polášek Adam, Turský Tade-
áš, Čapka Patrik.

Nejtěsnější možnou porážkou 0:1 na 
hřišti soupeře nenavázali na předchozí 

výhru z Dobré fot-
balisté FC Libhošť. 
Ve Smilovicích sice 
v závěru sahali po 
vyrovnání, chyběl 
však kousek štěstí. 
Tým trenéra Luďka 
Odstrčilíka tak s dvaceti body je na de-
vátém místě soutěže ČPP I.A třídy mužů 
sk. B. Díky této porážce je tým SC Smi-
lovice přeskočil v tabulce a díky lepšímu 
skóre je před Libhoští na osmé příčce. V 
7. kole na podzim v neděli 12. 9. 2021 
přitom tým FC Libhošť zvítězil na domá-
cím hřišti 2:1.

Tým FC Libhošť hrající v žlutomodrých 
dresech nastoupil v domácím utkání s 
jednou změnou oproti předešlému zá-
pasu a v základní jedenáctce se objevil 
Jan Smolarčík, jemuž vypršel čtyřzápa-
sový trest.

FC LIBHOŠŤ - FK BANÍK ALBRECHTICE 1:1 
(0:1)
neděle 08. 05. 2022 v 16:30 hod.

Branky: 5. Izaiáš Tomáš, 58. Bartoň 
Martin, ŽK: Symerský Daniel, Hanzelka 
Lukáš - Kociolek Jakub, Rozhodčí: Hude-
ček Lukáš, Těžký Michal a Thiemel Karel, 
Diváků: 184.

Sestava FC Libhošť: Dubec Ondřej - Sy-

merský Daniel (K), Sobotík Tomáš (46. 
Čapka Jaroslav), Velart Daniel, Melčák 
Zbyněk, Bartoň Martin, Hajník Přemysl, 
Turský Tadeáš, Čapka Patrik (78. Hra-
dečný Miloš), Bartoň Martin, Hanzelka 
Lukáš (46. Polášek Adam), Smolarčík 
Jan.

Hosté vedli od páté minuty zásluhou To-
máše Izaiáše, v 58. minutě vyrovnal lib­
hošťský ofenzivní hráč Martin Bartoň. 
Ještě předtím domácí několikrát nepro-
měnili slibné šance. V prvním poločase 
přitom domácí tahali za kratší konec. 
Soupeř lépe kombinoval, byl důraznější 
v osobních soubojích. Druhý poločas byl 
ze strany hráčů z Libhoště zcela opačný 
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Foto z utkání s Baníkem Albrechtice a u míče jediný libhošťský střelec Martin Bartoň. Autor 
fota Adam Hána

a soupeře přehrávali. V poslední půlho-
dině se obě mužstva snažila strhnout 
vedení na svou stranu. Akce se přeléva-
ly z jedné strany na druhou, ani jedno-
mu týmu se však skórovat nepodařilo a 
duel skončil 1:1. V samém závěru měl 
vítězství na hlavě Smolarčík, i on ale 
těsně minul. Nutno podotknout, že Lib-
hošť v průběhu celého utkání v několika 
šancích soupeře podržel zkušený gól-
man Ondřej Dubec. Baník si po remíze 
s Libhoští na 2. místě udržel kontakt s 
prvním týmem z Řepiště, na který ztrá-
cí devět bodů. Řepiště je s 48 body a o 
zápas méně favoritem skupiny ČPP I.A 

třídy mužů sk. B o postup do krajského 
přeboru.

„Z diváckého hlediska to byl opět ho­
dně atraktivní souboj. Musím Albrech-
tice pochválit, protože jejich hráči hráli 
fotbalově a viděli jsme opravdu zajíma-
vý zápas s kvalitním soupeřem. Baník je 
velmi silové, bojovné, agresivní a sou-
držné mužstvo, o to víc byl zápas pro 
nás těžší. Remíza však byla spravedlivá,“ 
zhodnotil v krátkosti remízový výsledek 
trenér domácích Luděk Odstrčilík.
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Gólová přestřelka dopadla lépe pro soupeře

Libhoští fotbalisté doma přehráli Staré Město výsledkem 3:1

Jedenáctigólová přestřelka na náhrad-
ním hřišti v Nošovicích s Dobraticemi 
vítězství FC Libhošť nepřinesla. Pouhé 
čtyři minuty stačily domácímu Bařinovi 
ke vstřelení hattricku.

TJ DOBRATICE – FC LIBHOŠŤ 6:5 (5:3)
sobota 14. 05. 2022 v 16:30 hod. hřiště 
Nošovice – tráva

Branky: 5., 6., 9. Bařina, 14. Moják, 17. 
Causidis, 67. Somr - 21. Hajník, 26. Mel-
čák, 38. Hajník, 63. Melčák, 86. Smolar-
čík, ŽK: Stříž, Hlaváč - Symerský, Melčák, 
Mička, Rozhodčí: Chmiel Marek, Novák 
Dominik, Ganaj Martin, Diváků: 80.

Do utkání chtěli hráči FC Libhošť vstou-
pit opět aktivně, soupeře celoplošně 

presovat a při zisku míče být aktivní 
směrem dopředu. Bohužel nepřesnos-
ti v rozehrávkách, špatná kombinace a 
především neochota běhat a nabízet 
se, byly hlavními faktory, díky kterým 
soupeř brzy vedl o pět branek. Do po-
ločasové přestávky stačili hráči z Lib­
hoště snížit na lichotivější skóre 5:3. 
V druhém poločase se tým FC Libhošť 
dokonce dotáhl na rozdíl jedné branky, 
ale o čtyři minuty později byl rozdíl opět 
o dvě branky. V závěru ještě snížil stav 
Smolarčík na konečných 6:5 pro domácí 
Dobratice.

Díky výbornému vstupu do první půle a 
dvou brankách v rozmezí pěti minut na-
konec porazili hráči FC Libhošť soupeře 
ze Starého Města 3:1.

FC LIBHOŠŤ - PRVNÍ SC STARÉ MĚSTO 3:1 
(2:1)
neděle 22. 05. 2022 v 16:30 hod.

Branky: 1. Hajník Přemysl, 5. Bartoň 
Martin, 30. soupeř Blažek Jan, 82. Han-
zelka Ondřej, ŽK: Libhošť: Melčák Z., 
Hajník P., Čapka P., Hanzelka O. - Staré 
Město: Pavela L., Rozhodčí: Dytko Gu-
stav, Bednář Marcel, Ganaj Martin, DS: 
Petroš Radim, Diváků: 90.

Sestava FC Libhošť: Mička Filip (37. 
Dubec Ondřej), - Symerský Daniel (K), 
Sobotík Tomáš (65. Hradečný Miloš), 
Smolarčík Jan, Melčák Zbyněk, Bartoň 
Martin, Hajník Přemysl, Velart Daniel, 
(76. Hanzelka Lukáš), Turský Tadeáš, 
Čapka Patrik (76. Hanzelka Ondřej), Tre-
nér - Odstrčilík Luděk.

S výhrou a třemi body můžou být zá-
stupci týmu FC Libhošť spokojeni. To 
je ale tak asi vše. Přístup ani výkon ně-
kterých hráčů nenadchl. Fotbalisté Lib­
hoště v zápase 23. kola ČPP I. A třída 
mužů sk. B zvítězili na domácím hřišti 
s omlazeným a ambiciózním týmem ze 
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Starého Města 3:1, hlavní kouč Luděk 
Odstrčilík ovšem nebyl spokojený nad 
výkonem a přístupem svých svěřenců.

„Tři body zůstaly doma, rychlé dvě bran-
ky překvapily nejen našeho soupeře a 
výsledek určitě bereme,“ začal Odstrči-
lík s pozitivními věcmi z utkání. Násled-
ně však přešel k těm méně uspokojivým. 
„V prvním poločase jsme brzy po vstře-
lení dvou branek přestali s aktivní hrou 
a umožnili soupeři převzít otěže zápasu. 
Ten brzy naše chyby a nedůraz ve stře-
du hřiště potrestal snížením o jednu 
branku. V utkání jsme měli dalších pět 
tutových šancí, které jsme trestuhodně 
zahodili. V zápase jsme si však nedoká-
zali vytvořit větší herní převahu, hrozili 
spíše z rychlých nákopů a brejků. Často 

jsme soupeři dávali prostor ve středu 
hřiště a špatně přistupovali k hráčům,“ 
mrzelo trenéra domácích. Nejméně 
čtyři tutovky v utkání zahodil nejlepší 
střelec v týmu domácích Jan Smolarčík, 
který neměl v neděli svůj den. V závě-
ru prvního poločasu se při obranném 
zákroku zranil domácí brankář Mička a 
v 37. minutě jej vystřídal Dubec. V dru-
hém poločase se také více přiostřilo na 
obou stranách a rozhodčí Dytko trestal 
hráče žlutými kartami. Oživení domá-
cích přišlo po dvojitém střídání, kdy na 
hřiště přišli Ondřej a Lukáš Hanzelkovi. 
Prvně jmenovaný Ondra zařídil brankou 
osm minut před koncem utkání uklidně-
ní a jistotu tří bodů pro svůj tým.

První branku v utkání se Starým Městem zařídil v 1. minutě u míče Přemysl Hajník, který 
zaznamenal i asistenci při druhé brance. Autor fota Adam Hána



24 Červen 2022

FC LIBHOŠŤ

MLADŠÍ ŽÁCI - TŘI VLASTNÍ BRANKY ROZHODLY O PROHŘE

FOTBAL STUDÉNKA - FC LIBHOŠŤ 6:4 
(6:1)
sobota 30. 04. 2022 v 12:00 hod.

Branky: 4., 15., 15., 17., soupeř, 19. Mi-
chal U, 32., 34., soupeř, 48. Michal U, 
54. Lacina Pavel, 64. Morys Karel.

„Do Studénky jsme odjížděli bez nemoc-
ného brankáře Tondy Horáka, kterého v 
brance nahradil René Polach. Vstup do 
prvního poločasu se nám vůbec nepo-
vedl. Domácí byli daleko aktivnější, hrá-
li pěkný a kombinační fotbal. Ve čtvrté 
minutě se domácí dostali zaslouženě do 
vedení, když po levé straně utekl naší 
obraně hráč soupeře, který překonal 

našeho brankáře ranou na bližší tyč. V 
patnácté minutě to už bylo o dvě bran-
ky, když jsme si smolně srazili míč do 
vlastní branky, při soupeřově rohovém 
kopu. Studénku naše vlastní branka na-
kopla a během dvou minut přidala další 
dvě branky. V devatenácté minutě už to 
bylo pro naše kluky hned veselejší, když 
se podařilo snížit Michalovi. I závěr prv-
ní půle nám vůbec nevyšel. Při dalším 
rohovém kopu jsme si opět sami srazi-
li nešťastně míč do naši branky. O dvě 
minuty později přišel centrovaný míč 
ze strany soupeře a potřetí jsme si míč 
srazili sami do branky. Ze šesti inkasova-
ných branek jsme si dali tři vlastní. Bě-

Deset branek v domácím utkání s Kunčicemi  zaznamenal libhošťský útočník René Polach na 
snímku autora Adama Hány.
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Mladší žáci si s chutí zastříleli

FC LIBHOŠŤ - TJ SOKOL KUNČICE POD 
ONDŘEJNÍKEM 20:0 (7:0)

neděle 08. 05. 2022 v 13:45 hod.

Branky: 5., 8., 9., 19., 25. Polach René, 
27. Frňka Štěpán, 33., 37. Řehák Fran-
tišek, 43., 44. Polach René, 47. Wilder 
Tomáš, 52. Fleischmann Danny, 53. 
Wilder Tomáš, 54. Polach René, 56. 
Fleischmann Danny, 57. Řehák Franti-
šek, 60. Polach René, 61. Wilder Tomáš, 
66. Řehák František, 69. Polach René, 
Rozhodčí: Tomšík, Diváků: 45.

Další match mladších žáků FC Libhošť 
se odehrál doma s Kunčicemi pod On-
dřejníkem. Soupeř pár minut odolával, 
ale pak jsme převzali otěže zápasu a 
poločas dotáhli bez větších problémů 
do stavu 7:0. Ani v druhém se obraz hry 

nezměnil, naši kluci přidali ještě 13 bra-
nek, přičemž brankář Tonda Horák udr-
žel čisté konto. Skvělý výkon předvedla 
dvojice František Řehák a Honza Morys 
v ofenzivě a defenzivě.

„Tento zápas vyšel našim klukům na vý-
bornou. V celém utkání byli jasně lepší 
a diktovali tempo hry. Prezentovali se 
velice pohlednou kombinační hrou, ze 
kterých vstřelili pěkné branky. Nejvíce 
branek se povedlo nastřílet Renému 
Polachovi, který potvrdil svou téměř za-
pomenutou pověst „bombera“. Dnešní 
utkání se určitě muselo líbit všem fa-
nouškům a rodičům,“ uvedl v krátkosti 
po utkání trenér Marek. 

hem pauzy jsme kluky nabádali k větší 
aktivitě a důrazu a to se nám povedlo. 
Do druhého poločasu jakoby nastoupil 
jiný tým. Byli jsme daleko aktivnější, da-
řilo se nám vyhrávat osobní souboje a 
dobře jsme napadali rozehrávku soupe-
ře. Vytvořili jsme si spoustu brankových 
příležitostí, které jsme ovšem nedoká-
zali zužitkovat v náš prospěch. Ve čtyři-
cáté osmé minutě zahrával rohový kop 
František Řehák, který svým povedeným 
centem našel Michala a ten pohlednou 
hlavičkou snížil stav zápasu. V padesáté 
čtvrté minutě přišlo další snížení, když 
obráncům upláchl Pavel Lacina a tro-

chu se štěstím dostal míč do soupeřovy 
branky. Šest minut před koncem zápasu 
se ještě podařilo snížit Karlu Morysovi, 
který tím uzavřel stav zápasu na šest ku 
čtyřem. Na další branky už se naši kluci 
nezmohli. Tento zápas skvěle odchytal 
René Polach, nebýt jeho skvělých zá-
kroků, zápas by pravděpodobně skon-
čil velkým debaklem. Dnešní prohrané 
utkání bohužel rozhodl první poločas, 
kde jsme si sami vstřelili tři vlastní bran-
ky. Za druhý poločas si kluci zaslouží vel-
kou pochvalu,“ zakončil své hodnocení 
pochvalou trenér Daniel Marek.
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Foto horní řada zleva: Petr Polach a Daniel Marek – trenéři, Lukáš Marek, Štěpán Frňka, 
Karel Morys, Tomáš Wilder, Zbyněk Tomšík - vedoucí družstva,
spodní řada: Danny Fleischmann, František Řehák, René Polach, Jan Morys, Antonín Horák, 
Adrien Krupa, Dominik Rytíř a Nicolas Chappell.

Žáci zaspali v prvním poločase

Lehkovážná hra v prvním poločase při-
pravila naše mladší žáky o lepší výsle-
dek, než jakým je jejich zbytečná prohra 
v Petřvaldu. 

TJ PETŘVALD NA MORAVĚ - FC LIBHOŠŤ 
7:5 (4:1)
čtvrtek 12. 05. 2022 v 17:00 hod.

Branky: 5., 13., 20., 23., 32. Morys Ka-
rel (pokutový kop), 40. Řehák Franti-
šek, 44. soupeř, 45. Polach René, 51., 
53. soupeř, 64. Polach René, 65. Polach 

René, Rozhodčí: Huvar, Diváků: 27.

„První poločas byl z naší strany velmi 
slabý a dostali jsme dvě rychlé smolné 
branky. Hráli jsme nesebevědomě a ne-
kompaktně. Každou naši chybu dokázal 
soupeř využít ke vstřelení branky. Až v 
závěru prvního poločasu se kluci více 
semkli a konečně se více prosazovali 
před brankou soupeře. Z toho prame-
nil i první nařízený pokutový kop na 
našeho útočníka, který Karel Morys 
se štěstím proměnil. Tlak a náš bran-
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Žáci vyhořeli v Bludovicích

STARŠÍ PŘÍPRAVKA SI PŘIVEZLA VYSOKOU PROHRU ZE SUCHDOLU

kostroj na začátku druhého poločasu 
zbrzdil neproměněný pokutový kop a 
z následného brejku zbytečná branka. 
I přesto jsme v druhém poločase byli 
lepším celkem. Soupeř, který hrál spí-
še na výsledek, se až do konce utkání 
strachoval o své vítězství," tak zhodnotil 
zápas trenér Zbyněk Tomšík a dále po-
kračoval. "Dnes jsme kazili jednoduché 
přihrávky, neproměnili vyložené šance 
a hodně nám v prvním poločase vázla 
kombinace. Soupeř se takticky zaměřil 
na našeho nejlepšího střelce, kterého 
hlavně v prvním poločase ztrojoval v 

obranné fázi. Jediný, kdo hrál tradičně 
s přehledem, byl František Řehák, ale to 
bohužel nestačilo. Každý z hráčů si je vě-
domý, kde může přidat a v čem se může 
zdokonalovat. Do utkání nastoupily také 
dvě naše hráčky, a to Agáta Tomšíková 
a Adélka Jahnová, pro kterou to bylo i 
první mistrovské utkání. Dnes to bylo 
u hráčů spíše v jejich hlavách a také ve 
střelecké smůle našich zkušených fot-
balistů. V tuto chvíli nechci dělat žád-
né závěry, zápas si probereme a jsme 
odhodláni uspět v příštím zápase proti 
Bludovicím," dodal libhošťský kouč.

TJ SOKOL BLUDOVICE - FC LIBHOŠŤ 11:3 
(5:1)
sobota 21. 05. 2022 v 10:00 hod.

Branky: 7., 13., soupeř, 15. Polach René, 
22., 25., 28., 41., 45., soupeř, 52. Řehák 
František, 55. soupeř, 57. Morys Jan, 
57., 67., 68., soupeř, Rozhodčí: Matuš-
ka. Diváku: 30.

„V zápase s Bludovicemi jsme totálně 
vyhořeli, ale na druhou stranu si mys-
lím, že tento zápas nám opět otevřel 
oči a ukázal nám naše slabiny,“ podotkl 
trenér Polach a dále pokračoval. „Už v 

prvním poločase se po třetí obdržené 
brance naše hra sesypala jako domeček 
z karet a odjížděli jsme nakonec s deba-
klem. Nikomu z našich hráčů se v zápase 
nedařilo. Těžko se mi hodnotí naprosto 
nejhorší utkání v sezóně a především 
naše předvedená hra se soupeřem, kte-
rého máme bez problémů porážet. Na 
utkání musíme co nejrychleji zapome-
nout a připravit se na další utkání doma 
v neděli 29.05.2022 od 14:15 hodin s 
týmem Ženklava/Veřovice,“ ukončil po-
zvánkou na další utkání trenér mladších 
žáků Petr Polach.

TJ LOKOMOTIVA SUCHDOLU NAD OD-
ROU - FC LIBHOŠŤ 16:2 (6:1)
pátek 29. 04. 2022 v 17:00 hod.

Branky: 2x Morys Jan,

Sestava: Rytíř - Morys J., Lacina R., Foj-
tík, Jahn, Mráz, Frňka, Kříž, Jalůvka, 
Horvát a Tomšíková.

„Vůbec nevím jak tento zápas hodnotit. 
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Nedařilo se nám vlastně v žádné činnos-
ti. Nikdo nepodal výkon, na který má. 
Přitom všichni hráči se na zápas těšili. 
Doufám, že to byl jen výpadek a naši 
kluci navážou na výkony, na které jsem 
u nich zvyklý,“ povzdechl si po utkání 
trenér Rytíř a dále pokračoval. „Zvlášt-
ní na utkání bylo i jiné číslování hráčů 
domácích, nebo zase někteří jejich svě-

řenci vůbec jako hráči nebyli v zápisu o 
utkání uvedeni. Soutěže starších přípra-
vek by přece jenom už měly mít určitou 
úroveň, a pokud jim v týmu hrají hráči 
bez registrace nebo cizinci, tak by moh-
li soupeře o tom dopředu informovat 
nebo se domluvit. Určitě bychom těmto 
hráčům v hraní nebránili, ale v Suchdole 
nejen soutěžní pravidla asi nedodržují.“

Nešťastná domácí prohra o jedinou branku

FC LIBHOŠŤ - PUSTĚJOV/HLADKÉ ŽIVOTI-
CE 7:8 (4:3)
úterý 03. 05. 2022 v 17:00 hod.

Branky: 3x Tomáš Jahn, 1x Agáta Tomší-
ková, Jan Morys, Dominik Rytíř a Viktor 

Kříž, Rozhodčí: Tomšík, Diváků:40.

Sestava: Rytíř/Frňka - Morys J., Lacina 
R., Fojtík, Jahn, Mráz, Šenk, Kříž, Horvát 
a Tomšíková.

V týmu starší přípravky hrají i holky, na snímku vlevo Agáta Tomšíková při utkání, které 
skončilo (3.5.2022) těsnou porážkou.

FC LIBHOŠŤ
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Jedinou branku v domácím utkání zaznamenal Tomáš Jahn

Starší přípravka neuspěla v Bartošovicích 

Vyválčená remíza na těžkém terénu v Bernarticích

Mladší přípravka hrála pohledné a napínavé utkání

Gólová přestřelka s Lubinou

FC LIBHOŠŤ - MOŠNOV/SKOTNICE  1:17 
(0:7)
neděle 08. 05. 2022 v 10:00 hod.

Branka: 1x Jahn Tomáš, Rozhodčí: Han-
zelka Radek, Diváků: 33.

BARTOŠOVICE/SEDLNICE - FC LIBHOŠŤ 
9:2 (4:2)
středa 11. 05. 2022 v 17:00 hod.

Branky: 2x Morys Jan, Diváků:35.

TJ SOKOL BERNARTICE NAD ODROU - FC 
LIBHOŠŤ 4:4 (2:1)
úterý 24. 05. 2022 v 17:00 hod.

Branky: 1x Tomšíková, Kříž, Jahn, Mo-
rys, rozhodčí: Staněk Tomáš, Diváků: 15

Sestava: Rytíř D. - Frňka D., Morys J., 
Jalůvka V., Horvát V., Kříž V., Fojtík A., 

Tomšíková A., Jahn T. a Jahnová A. – tre-
nér Rytíř M.

Do Bernartic nad Odrou odjížděla naše 
starší přípravka bez svého nejlepšího 
střelce Sebíka Mráze, ale ostatní hráči 
bojovali a na těžkém terénu doslova vy-
válčili remízu 4:4.

FC LIBHOŠŤ - KATEŘINICE 7:10 (3:4)
neděle 08. 05. 2022 v 12:30 hod.

Branky: 3x Frňka Dominik, 2x Jahn To-

máš, 1x Mráz Sebastián, Havrlant Tobi-
áš, Svoboda Vojtěch, Rozhodčí: Muzička 
Tomáš, Diváků: 33.

FC LIBHOŠŤ - SPARTAK LUBINA 18:16 
(9:8)
pondělí 16. 05. 2022 v 17:00 hod.

Branky: 7x Tomáš Jahn, 5x Sebastián 
Mráz, 3x Tobiáš Čapka, 2x Dominik Frň-
ka, 1x Vojtěch Škarka, Rozhodčí: Muzič-
ka, Diváků: 33.

Atraktivní fotbal se všemi ingredience-
mi mělo utkání mladší přípravky při do-
mácím utkání s Lubinou. Zápas přinesl 
útočný fotbal, kde bylo k vidění moc 
pěkných individuálních průniků, ale i 
krásné akce, do kterých se zapojili všich-
ni hráči nosící dres FC Libhošť. Šancí na 

FC LIBHOŠŤ
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skórování bylo opravdu mnoho, svěd-
čí o tom i střelecké představení obou 
týmů. Sedmkrát se do sítě soupeře trefil 
Tomáš Jahn, pětkrát Sebík Mráz, třikrát 
Tobík Čapka, dvakrát Dominik Frňka a 
jednu branku přidal i Vojta Škarka. 

„Měli jsme k dispozici 14 hráčů, všichni 
si zahráli a zároveň kluci a rovněž jed-
na holka ukázali obrovské individuální 
zlepšení. Dnes to byl vyrovnaný zápas, 
ve kterém jsme se s kvalitním soupeřem 
přetahovali o vítězný gól až do samého 

závěru. Z mého pohledu by byla remíza 
pro oba týmy zasloužená. Ale nakonec 
jsme měli v každém poločase o jeden 
gól navíc. První i druhá polovina zápasu 
byla výsledkově stejná 9:8 pro nás. Na 
některých hráčích byla vidět únava z ne-
dělního turnaje a jejich pohyb nebyl tak 
dobrý, jak jsme u nich zvyklí. Nakonec 
vyrovnané utkání dopadlo lépe pro nás 
a mohli jsme se radovat z výhry. Všichni 
hráči ukázali, jak moc se zlepšují. Je úpl-
ně jedno, kdo jde za tým hrát, ale všich-

Stojící zleva: Radim Marák – trenér, Sebastián Mráz, Tomáš Jahn, Šimon Fojtík, Daniel Svo-
boda, Pavel Čapka – trenér, Agáta Tomšíková, Patrik Pospíšil, Vojtěch Škarka, Tomáš Mu-
zička – trenér
V pokleku zleva: Tobiáš Havrlant, Antonín Rytíř, Radim Marák, Tobiáš Čapka a ležící brankář 
Dominik Frňka

FC LIBHOŠŤ
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Liga malých mistrů ve Fulneku

Mladší přípravka doma opět zvítězila 

„V neděli 15. 05. 2022 jsme s předpří-
pravkou a mladší přípravkou odehráli 
turnaj Ligy malých mistrů ve Fulneku. 
Celý turnaj nás provázelo nádherné a 
zároveň vysilující počasí. Předpřípravka 
hrající 3+0 ve čtyřech arénách s manti-
nely odehrála celkem 7 zápasů. U těch-
to zápasů se výsledky nepočítají ani 
nezapisují, jde pouze o to, aby si naši 
malí hráči zahráli. V týmu jsme poprvé 
mohli vidět malou slečnu Beátku Fojtí-
kovou, která předvedla velice sympa-
tický výkon a její premiéra dopadla na 
1*,“ pochválil další naší mladou naději 
trenér Marák a dále pokračoval. „Turnaj 
souběžně hrála i naše mladší přípravka 
ve hře 4+1, jak ji známe z mistrovských 
utkání. Naši hráči odehráli 4 zápasy, kte-
ré skočily jednou výhrou a třemi poráž-
kami. Bohužel jsme se tentokrát nesešli 

v dostatečném počtu a měli jsme jen 
2 hráče na střídání a jeden z nich je­
ště pendloval mezi 4+1 a 3+0. Ale i tak 
všichni zaslouží pochvalu za bojovnost," 
uzavřel své trenérské hodnocení Radim 
Marák.

FC Libhošť - Žilina 6:2
Branky: 3x Tobiáš Havrlant, 2x Antonín 
Rytíř, 1x Vojtěch Škarka

Velké Albrechtice - FC Libhošť 4:3
Branky: 1x Radim Marák, 1x Šimon Foj-
tík, 1x Dominik Frňka

FC Libhošť - Jakubčovice 3:4
Branky: 2x Dominik Frňka, 1x Tobiáš Ha-
vrlant

FC Libhošť - Kopřivnice 2:4
Branky: 3x Dominik Frňka

ni se snaží do zápasu dát vše a ukázat, 
jak jejich výkony jdou nahoru. Musíme 
všechny hráče i gólmana pochválit za 
přístup a vůli jakou prokázali. Doufám, 
že tyto výkony jsou odměnou nejen pro 
nás trenéry, ale i pro hráče a rodiče. Ten 

posun je i hlavně díky tomu, že všichni 
spolupracujeme a máme tu velmi pří-
jemnou atmosféru,“ v krátkosti zhodno-
til utkání trenér mladší přípravky Radim 
Marák.

FC LIBHOŠŤ - SK STRANÍK 13:10 (7:6)
neděle 22. 05. 2022 v 14:00 hod.

Branky: 6x Mráz S., 4x Jahn T.., Rozhod-
čí: Hanzelka R., Diváků: 35.

FC LIBHOŠŤ
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Chceme z dětí, hrajících za klub FC Libhošť, vychovat šikovné hráče !!!

Bohužel jsme se po čase opět potýkali s tím, že někteří rodiče mládežnických 
družstev koučují své děti a rovněž i ostatní hráče v týmu. Proto opět připomíná-
me důležité zásady, které jsou důležité jak pro samotného hráče, tak pro tým a 
jeho budoucnost. 

ZÁSADA: „Rodiče fandí, neradí!“

Aktuální pokyny dává trenér – hráč musí trenéra během utkání dobře vnímat, pro-
tože trenér se mu snaží pomoci, poradit a připomínat, jak se v určitých situacích 
zachovat v souladu s principy učenými v tréninku.

Proto, prosím, rodičové, příbuzní, známí, dětem během utkání fanděte, jak jen to 
jde, ale neraďte. Nám i Vám bude časem odměnou inteligentnější, situace samo-
statně řešící hráč a sebevědomější člověk.

Pokud hráč neustále během utkání slyší pokyny: „střílej, přihraj, tam neběhej, tam 
běž, udělej to, nedělej tamto,“ jak potom můžeme očekávat, že vychováme hráče, 
který bude brát zodpovědnost v rozhodujících chvílích utkání na sebe, že bude 
řešit herní situace samostatně, sebevědomě?! A je tedy hlavní úlohou koučování 
hráčů, dětí především, neustále napovídat hotová řešení situací a s hráči tak po 
hřišti pohybovat jako s loutkami, nebo je na správná řešení jen navádět a pomáhat 
jim, aby na něj přišli sami?

FC LIBHOŠŤ

NÁBORY NOVÝCH HRÁČŮ A HRÁČEK FOTBALU FC LIBHOŠŤ

Nábory v Libhošti na fotbalovém hřišti jsou podle věkových kategorií a termínů 
tréninků. V pondělky a středy od 16:30 hod. probíhají tréninky předpřípravky a 
mladší přípravky ročníky 2012 a mladší. V úterky a čtvrtky od 16:30 hod. probíhají 
tréninky starší přípravky a mladších žáků ročníky 2011 až 2009. Konec sezóny mlá-
deže je plánovaný na poslední víkend v červnu 2022. Poté budou mít hráči a hráčky 
měsíční pauzu a od konce července 2022 bude probíhat příprava na novou sezónu 
2022/2023 a s tím spojené tréninky, turnaje a přípravná utkání.
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Desatero pro rodiče

1) Rodiče, prosíme o dochvilnost před tréninkovými jednotkami a zápasy, buďte v 
areálu cca 5 minut před zahájením tréninkové jednotky nebo srazu před utkáním …

2) Při trénincích a zápasech nekoučujte své děti, nechte je hrát v klidu, od koučo-
vání jsou zde trenéři (vyvarujte se pokynů: běž dopředu, vrať se zpátky, zrychli, 
vystřel, nahrej apod.) …

3) Buďte stále pozitivní i když se nedaří … fandit (zatleskat) jen v okamžiku, kdy se 
daří je strašně jednoduché. Podpora ve chvílích, kdy se nedaří, je ještě důležitější …

4) Při fandění, prosím, nekřičte na své děti jeden přes druhého, fotbal je týmová 
hra, fanděte společně – nejhezčí forma povzbuzení pro děti je hromadný potlesk. 
Navíc se utváří velice příjemná atmosféra kolem celého utkání …

5) Při pádech či drobných zraněních dítěte nevstupujte na hřiště, trenéři sami vy-
hodnotí, jak je situace vážná a o dítě se postarají. 

6) Nevnímejte své dítě zkresleně, každé dítě má své hranice sportovních doved-
ností, nechtějme po dítěti zázraky. Hlavním bodem pro všechny děti by měla být 
především radost ze hry.

7) V našem klubu nejde o vítězství v jednotlivých utkáních, ale o herní posun všech 
jednotlivců. Chceme rozvíjet jejich individuální dovednosti. Velice často se stává, 
že rodič odjíždí ze zápasu smutný z důvodu prohry týmu a neuvědomuje si, že i 
přes prohru odehráli velice kvalitní utkání se spoustou vydařených akcí …

8) Rozhodčí je také jen člověk, který dělá chyby, nekřičte na něj, i když jste pře-
svědčeni, že v danou chvíli udělal chybu. I tohle je součást, jak při utkáních vytvořit 
příjemnou atmosféru.

9) Někdy se stane, že děti jsou šikovnější než ostatní a rodiče mají tendenci po-
souvat dítě do starší kategorie. Každé dítě má svůj vývoj a toto rozhodnutí mají na 
starost jen trenéři. Nepředbíhejte vývoj svého dítěte …

10) Bavte se fotbalem stejně jako děti. Mějte radost z každého malého krůčku, 
které Vaše dítě udělá. Řiďte se heslem fotbal je jen hra …

Děkujeme, že jste připraveni tyto body respektovat, těšíme se na další spolupráci 
jak s dětmi tak s Vámi rodiči … Jsme jeden tým FC Libhošť.
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Kodex hráče
•	Vystupuj vždy s pokorou a korektně k 

rozhodčím, spoluhráčům, trenérům, 
protihráčům, funkcionářům a veřej-
nosti. 

•	Buď ve správný čas na  správném 
místě v pravý čas. 

•	Při tréninku pilně a svědomitě nacvi-
čuj různé herní situace. Naslouchej 
pozorně radám trenérů.

•	Měj splněny veškeré závazky vůči 
klubu tj. zaplacené členské příspěv-
ky, včasné vracení vypůjčeného fot-
balového materiálu, dresu, chráničů, 
kopaček, setů apod.

•	Studium má vždy prioritu před fotba-
lovými aktivitami, ale dobré plánová-
ní umožní obě aktivity skloubit.

•	Starší hráči by se měli chovat jako 
vzor pro mladší.

•	Hráčky, hráči, trenéři, vedoucí, rodiče 
by měli působit jako dobří reprezen-
tanti klubu.

•	Spoluvytváříš příjemné a kamarád-
ské prostředí mezi všemi věkovými 
kategoriemi.

Kodex rodiče
•	Bavte se s námi, fotbal je hra, ne vál-

ka.
•	Fanděte a povzbuzujte slušně.
•	Respektujte soupeře a jejich fanouš-

ky.
•	Oceňujte nejen dovednosti hráče, ale 

i snahu.
•	Všichni chceme vyhrávat, ale prohra 

je také součástí sportu.
•	Zatleskejte i soupeři, který se snažil 

a hrál fairplay, ať už vyhrál nebo pro-
hrál.

•	Nenadávejte rozhodčímu, když udělá 
chybu. I on se učí.

•	Snažte se na tribuně vytvořit příjem-
nou a přátelskou atmosféru. Psychic-
ký tlak děti ubíjí.

•	Vy i my trenéři jsme partneři, kteří 
společně vychovávají a učí děti. Je-
den bez druhého nic nedokážeme.

•	Prosíme Vás, abyste dětem fandili, 
podporovali je a chválili. Děti to od 
Vás očekávají. 

•	Nevyjadřujte se negativně k herním 
situacím, ani dětem neraďte, co v 
které situaci dělat. Naším cílem je, 
aby kluci a holky dokázali vyhodnotit 
herní situace co nejdříve sami.

•	Při hře by měli vnímat pokyny trené-
ra, nikoliv publika. Rady dětem ne-
chte na trenérovi, aby neměli v hlavě 
zmatek.

•	Prosíme Vás, abyste včas z tréninků a 
turnajů omlouvali své děti (z důvodu 
možné donominace jiného hráče).

•	Prosíme, dbejte na správnou živo-
tosprávu dětí (strava, pitný režim, 
spánek). Co a jak často jedí, jestli 
dostatečně pijí, jestli mají dostatek 
spánku.

•	Pokud jsou problémy, řekněte nám 
to včas.

•	Pravidelně sledujte naši nástěnku i 
webové stránky www.fclibhost.wixsi-
te.com nebo na facebookovém profi-
lu FC Libhošť.

•	V případě Vašich možností rádi uví-
táme jakoukoliv pomoc (finanční či 
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jinou), která by přispěla k dalšímu 
rozvoji činnosti mládeže FC Libhošť.

•	Pokud něčemu nerozumíte, něco ne-
víte, nebojte se nás zeptat.

Kodex trenéra
•	Vede a pracuje v rámci sportovníno 

konceptu a filozofie klubu.
•	Plánuje tréninky a další povinnosti 

předem.
•	Dává převážně pozitivní zpětnou vaz-

bu hráčkám a hráčům.
•	Vždy je dobrým příkladem – žij, jak 

učíš.
•	Buď na správném místě v pravý čas.
•	Je hrdým reprezentantem našeho 

klubu.
•	Trenér je tady pro děti, nikoliv děti 

pro něj.
•	Včas Vás budeme informovat o všech 

podstatných věcech souvisejících s 
každodenní činností družstev a celé-
ho klubu.

•	Svojí činností se budeme snažit vy-
tvářet pro děti sportující v rámci klu-
bu co nejoptimálnější prostředí, tak 
aby se zde cítily co nejlépe a rády se 
sem vracely.

•	Každý dotaz týkající se činnosti klubu 
Vám bude v rámci našich vědomostí 
zodpovězen.

Kontakty na trenéry a vedení FC Libhošť
Mladší žáci
Vedoucí a trenér - Zbyněk Tomšík - 
776696463
Trenér - Petr Polach - 732204004
Trenér - Daniel Marek - 732538639

Starší přípravka
Trenér - Miroslav Rytíř - 731588405

Mladší přípravka
Vedoucí a trenér - Radim Marák - 
605833804
Trenér - Pavel Čapka - 723212511
Trenér - Tomáš Muzička - 605720709

Předpřípravka
Trenér - Jiří Šimíček - 739045013

Vedení FC Libhošť
předseda - Vlastimil Krumpoch -  
603302504
místopředseda - Radek Hanzelka - 
731221294

Za FC Libhošť 
Zbyněk Tomšík
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